

ZMLUVNÉ PODMIENKY detské kurzy

Poplatok za kurz a spôsoby platenia

Poplatok za kurz je potrebné **uhradiť v plnej výške do 2 dní odo dňa rezervácie, avšak ešte pred začiatkom kurzu**, a to platobnou kartou, bankovým prevodom alebo faktúrou. Učebnica a poplatok za medzinárodný jazykový certifikát nie sú zahrnuté v cene kurzu.

Vrátenie poplatku za kurz

Po uhradení poplatku za kurz môžete Vašu registráciu zrušiť zaslaním písomnej žiadosti za týchto podmienok:

- **pred začiatkom kurzu:** z poplatku, ktorý ste uhradili, Vám bude odrátaný administratívny poplatok 30 EUR
- **pred treťou lekciou kurzu:** z poplatku, ktorý ste uhradili, Vám bude odrátaný administratívny poplatok 60 EUR a suma za odučené hodiny kurzu
- **po tretej lekcii kurzu:** poplatok vraciame len zo zdravotných dôvodov a na základe lekárskeho potvrdenia priloženého k Vašej žiadosti. V tomto prípade z poplatku, ktorý ste uhradili, odrátame administratívny poplatok 60 EUR a sumu za už odučené hodiny kurzu. **V druhej polovici trvania kurzu už nie je možné požiadať o vrátenie uhradeného poplatku.**

Poplatok za kurz vraciame iba domácim bankovým prevodom.

Zmeny v programe kurzu

Ak sa do kurzu neprihlási dostatočný počet študentov (min. 6), British Council si vyhradzuje právo tento kurz zrušiť pred jeho začiatkom a vrátiť uhradený poplatok za kurz v plnej výške prihláseným študentom.

Naše kurzy sa nekonajú v dňoch slovenských štátnych sviatkov, ale prebiehajú počas školských prázdnin.

Bezpečnosť detských študentov

British Council nezodpovedá za deti mimo určených časov konania kurzu. **Deti vo veku 5-10 rokov nesmú opustiť budovu British Council bez sprievodu.** Rodič alebo ním písomne oprávnená osoba musí dieťa vyzdvihnúť bezprostredne po ukončení kurzu.

British Council verí v potenciál a hodnotu každého dieťaťa na svete. Všetky deti majú právo na ochranu pred akoukoľvek formou násillia a zneužívania v zmysle článku 19 Dohovoru o právach dieťaťa z roku 1989.

Zmluvné podmienky platné pre všetky British Council kurzy a konzultácie anglického jazyka sú k dispozícii na našej webovej stránke:

<https://www.britishcouncil.sk/anglictina/prihlasenie/podmienky-zapisu>

Prihlásením svojho dieťaťa na kurz British Council súhlasíte so zmluvnými podmienkami zápisu vo vyššie uvedenom znení.